

COOPERAZIONE & RINASCITAS.R.L.

SOCIETÀ IN HOUSE DEL COMUNE DI BELLIZZI

Sede legale: Via Manin 23; Sede operativa: Via Roma 197 84092 Bellizzi (SA) C.F. e P.IVA 05288720658 tel 0828 1995200 cooperazionerinascita.it - info@cooperazionerinascita.it - www.cooperazionerinascita.it - www.cooperazionerinascita.it

Verbale di Nomina Commissione giudicatrice dell'Avviso di selezione del personale "Autista persone e cose e manutentore elettrico"

In data 14/10/2022, in Bellizzi presso la sede della società in House alle ore 10.30 si è riunita la commissione giudicatrice così formata:

- 1.La Guardia Giuseppe;
- 2. Lanzetta Antonio:
- 3. La Guardia Sergio;
- 4. Claudia Apicella;
- si è proceduto alle nomine delle commissioni giudicatrici di seguito specificate.

Considerato che:

la Commissione Coordinatore dei dipendenti per l'Avviso di n. 1 unità per la qualifica di "Autista persone e cose e manutentore elettrico" è composta da un numero dispari di componenti, in numero massimo di tre,

si è ritenuto di nominare quali componenti della commissione:

Presidente: Lanzetta Antonio:

Componente: La Guardia Giuseppe;

Componente: La Guardia Sergio;

Segretario: Claudia Apicella;

evidenziato che tra i membri della commissione possiedono una adeguata complementarietà di competenze.

Il presidente si riserva di comunicare alla società in House il presente verbale e le date delle prove, il presente verbale si chiude alle ore 11.50

L.C.S.

La Guardia Giuseppe

La Guardia Sergio

Claudia Apicella

Placke Challe

Lanzetta Antonio